
Koláč pro hospic nabídne informace i sladkou
odměnu
3.10.2024 - | Charita ČR

Průzkumy v posledních letech ukazují, že až 80 % lidí si přeje zemřít doma. Rádi by až do
konce svých dnů žili, pokud možno tak jako dříve, mezi věcmi, které je životem provázely.
Chtějí si vychutnat svůj čaj, jíst z vlastního talíře a věnovat zbývající síly rozhovorům s
těmi, které milují. „Díky štědrosti dárců můžeme tuto oblast péče posouvat a zlepšovat,
pomáhat nejen samotným pacientům, ale i jejich rodinám těžkou a zároveň křehkou situaci
zvládnout. Děkujeme za přízeň a příspěvek do sbírky, naše týmy mohou být tak lidem na
blízku i díky vám,“ uvedl Pavel Kolmačka, ředitel Diecézní charity Brno.

Bližší informace o péči Charity i o sbírce lidé najdou na webu www.kolacprohospic.cz. Zde si mohou
vybrat, ve které lokalitě chtějí péči o nevyléčitelně nemocné svým darem ve sbírce podpořit. Další
možností je poslat peníze přímo na sbírkový účet 246641158/0600.

9. října najdou Brňané od ranních hodin v centru města několik charitních stánků s voňavými koláči z
rodinné pekárny. Finance získané ze sbírky využije v Brně Charita k rozvoji paliativní a domácí péče
v Brně a v Rajhradě. „V Brně o pacienty pečuje Domácí zdravotní péče a v Rajhradě peníze podpoří
lůžkový hospic. Budeme moci nakoupit nové vybavení, léky nebo zdravotnický materiál. To nám
umožňuje držet krok s posledními trendy v paliativní péči,“ vysvětlila ředitelka brněnských služeb
Charity Jana Levová.

Už po čtvrté se do sbírky zapojí i studenti a zaměstnanci Vysokého učení technického. Napečou 1500
koláčů, které nabídnou na čtyřech statických a v jednom mobilním stánku. Jeden z jejich stánků
mohou lidé navštívit například v Björnsonových sadech. Rozšíří se tak místa, kde je možné přispět, a
informace o službách Charity se díky této spolupráci dostane k mladým lidem. „S radostí jsme se i
letos připojili ke sbírce Koláč pro hospic. Hodnotíme velmi pozitivně, že akce má pravidelný,
jednoletý charakter ve stejném termínu,“ chválí sbírku Kamil Gregorek, kancléř Vysokého učení
technického v Brně.

Diecézní charita Brno poskytuje péči o umírající po celém Jihomoravském kraji. Speciální hospicové
týmy se o své klienty starají přímo v jejich domácnostech nebo v lůžkovém zařízení v Rajhradě.
Umírající tak mohou prožít poslední chvíle života v klidu, ve svém prostředí a obklopeni těmi
nejbližšími. Nevyléčitelně nemocným a jeho blízkým je k dispozici sociální pracovnice, psycholog,
pastorační asistent, zdravotní sestra a lékař. Snahou všech pracovníků je, aby lidé mohli prožít
poslední chvíle života ve svých domovech, obklopeni těmi nejbližšími. Pro ty, kteří nemají podmínky
starat se o pacienta doma, je tady Dům léčby bolesti s hospicem sv. Josefa v Rajhradě. „Hospicová
neboli specializovaná paliativní péče není o umírání, ale o životě před pokojným odchodem,” dodává
na závěr Pavel Kolmačka.
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